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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ο Πειραιάς υποδέχεται για ένατη χρονιά τη  

μεγάλη γιορτή-θεσμό  «Ημέρες Θάλασσας»! 

 

Οι «Ημέρες Θάλασσας» η μεγάλη γιορτή-θεσμός για τον Πειραιά 

επιστρέφει για ένατη συνεχόμενη χρονιά και υπόσχεται  μοναδικές στιγμές 

στην πόλη με ένα πλούσιο, πολυσυλλεκτικό πρόγραμμα, με περισσότερες 

από 100 δωρεάν εκδηλώσεις σε κάθε γωνιά του Πειραιά. 

Από τις 24 Μαΐου έως τις 4 Ιουνίου η «καρδιά» της ψυχαγωγίας και της 

διασκέδασης χτυπά στον  Πειραιά, ο οποίος γίνεται πόλος έλξης και με 

επίκεντρο τη θάλασσα, την  ιστορία, τον πολιτισμό, τη ναυτιλία, την 

παράδοση και τον αθλητισμό, προσφέρει επί 12 ημέρες μια ευρεία γκάμα 

δραστηριοτήτων και εκδηλώσεων για μικρούς και μεγάλους. 

Οι Πειραιώτες και οι επισκέπτες της πόλης μας θα  παρακολουθήσουν  

ξεχωριστές συναυλίες από δημοφιλείς καλλιτέχνες,  μουσικοχορευτικές 

παραστάσεις, εκθέσεις φωτογραφίας, ζωγραφικής, ξεναγήσεις, ημερίδες, 

συνέδρια και άλλες εκπαιδευτικές και αθλητικές δράσεις, με τη συμμετοχή 

και την υποστήριξη φορέων, εθελοντικών οργανώσεων και συλλόγων. 

Η τελετή έναρξης των Ημερών Θάλασσας 2023 θα πραγματοποιηθεί την 

Τρίτη 23 Μαΐου, στις 20:30 στον προαύλιο χώρο του Δημοτικού Θεάτρου 

με μια μεγάλη συναυλία, μια μοναδική βραδιά με πολλές εκπλήξεις, 
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αφιερωμένη σε έναν σημαντικό Πειραιώτη στιχουργό των μεγάλων 

επιτυχιών Ηλία Φιλίππου.    

H Λένα Ζευγαρά, o Πέτρος Ιακωβίδης, ο Πέτρος Ίμβριος, ο Νίκος 

Κουρκούλης, ο Νίκος Μακρόπουλος, ο Κυριάκος Παπαδοπούλος, κ.α. θα 

τιμήσουν με την παρουσία τους την μεγάλη συναυλία της τελετής έναρξης 

των Ημερών Θάλασσας 2023! 

Επιπλέον η πόλη μας υποδέχεται το «Piraeus Street Long Jump» ένα 

μοναδικό αθλητικό γεγονός με special guest  τον Μίλτο Τεντόγλου! Ο 

Δήμος Πειραιά θα βρεθεί στο επίκεντρο του παγκόσμιου αθλητισμού, 

φιλοξενώντας τα κορυφαία αστέρια στον χώρο του άλματος εις μήκος. 

Χθες πραγματοποιήθηκε στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά η παρουσίαση του 

προγράμματος των «Ημερών Θάλασσας 2023» σε Συνέντευξη Τύπου του 

Δημάρχου Πειραιά κ. Γιάννη Μώραλη, της Αντιδημάρχου Εξωστρέφειας, 

Τουρισμού και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων κυρίας  Ανδριάνας Ζαρακέλη, 

του Προέδρου του Ο.Π.Α.Ν. κ. Ιωσήφ Βουράκη, του Προέδρου της 

ΔΗ.ΡΑ.Π. κ. Αλέξανδρου Τζεφεράκου, του Προέδρου της ΚΟ.Δ.Ε.Π. κ. 

Γιάννη Βοϊδονικόλα  και του Συμβούλου του Δημάρχου σε θέματα 

αθλητισμού κ. Νίκου Γέμελου. 

Oι Ημέρες Θάλασσας διοργανώνονται από τον Δήμο Πειραιά και το 

Destination Piraeus, υπό την  αιγίδα του ΕΟΤ στο πλαίσιο του E.M.D. και σε 

συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Αττικής, τη Δημοτική Ραδιοφωνία 

Πειραιά  «Κανάλι 1- 90,4FM», τον Ο.Π.Α.Ν., την ΚΟ.Δ.Ε.Π και τον 

Αναπτυξιακό Οργανισμό του Δήμου Πειραιά «Πειραιάς Συν». 

Περισσότερες από 100 δωρεάν εκδηλώσεις στην πόλη 

Η Τριήρης «Ολυμπιάς» δένει και εφέτος στον Πειραιά, όπου μικροί και 

μεγάλοι μπορούν να θαυμάσουν το μοναδικό λειτουργικό αντίγραφο της 

αθηναϊκής τριήρους του 5ου αιώνα π.Χ., ενώ ο κόσμος θα έχει την 

ευκαιρία να συμμετάσχει στις εν πλω ξεναγήσεις στις ακτές της πόλης. 

Ο Όρμος της Αφροδίτης μετατρέπεται για ακόμη μια χρονιά σε θερινό 

σινεμά, όπου οι κάτοικοι και οι επισκέπτες της πόλης μας θα απολαύσουν 

αγαπημένες ταινίες  με θέα το ηλιοβασίλεμα και υπό τους ήχους του 

κύματος. 

Αγαπημένοι και δημοφιλείς καλλιτέχνες όπως η  Λένα Αλκαίου στο  

Πασαλιμάνι, η Ελένη Τσαλιγοπούλου στον Όρμο της  Αφροδίτης στην 

Πειραϊκή και ο ρεμπέτης Γιάννης Λεμπέσης στη Φρεαττύδα θα μας 

ταξιδέψουν μουσικά και θα μας χαρίσουν μοναδικές στιγμές. 



 

 

Τα παιδιά θα έχουν τη δυνατότητα να γνωρίσουν την ιστιοπλοΐα, αλλά και 

τις αρετές του αθλητισμού και του προσκοπισμού.  

Συμβολική ποδηλατοβόλτα με θέα τη θάλασσα διοργανώνεται και εφέτος, 

η πλατεία Κανάρη υποδέχεται την 3η Γιορτή Ανακύκλωσης «Καθαρός 

Πειραιάς» και στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας θα φιλοξενηθεί το «Blue Park 

Piraeus»  με δράσεις ενημέρωσης και πρωτοβουλίες ευαισθητοποίησης για 

το θαλάσσιο περιβάλλον, διαδραστικά παιχνίδια και εκπαιδευτικές 

δραστηριότητες.   

Εθελοντικοί καθαρισμοί θα πραγματοποιηθούν στις παραλίες της πόλης 

μας Βοτσαλάκια και Φρεαττύδα. 

Ο Δήμος Πειραιά σε μια διαρκή προσπάθεια ενίσχυσης και τόνωσης της 

τοπικής αγοράς, διοργανώνει σε συνεργασία με τον Εμπορικό Σύλλογο 

της πόλης τη «Γαλάζια Νύχτα», όπου τα καταστήματα θα παραμείνουν 

ανοιχτά έως αργά το βράδυ και θα περιμένουν τους καταναλωτές με ειδικές 

προσφορές, σε μια βραδιά με happenings και πολλές εκπλήξεις.  

Στο πλαίσιο των Ημερών Θάλασσας 2023 θα πραγματοποιηθεί επίσης, 

επίδειξη μόδας στο προαύλιο του Δημοτικού Θεάτρου από τα εμπορικά 

καταστήματα της πόλης μας.  

Το κέφι θα κορυφωθεί στο Street Party στην Τρούμπα, όπου η θρυλική 

περιοχή του Πειραιά θα ενωθεί σε ένα τεράστιο πάρτι, σε μια βραδιά 

γεμάτη μουσική, διασκέδαση και πολλές εκπλήξεις! 

Επιπλέον, στο πλαίσιο των Ημερών Θάλασσας θα πραγματοποιηθούν τα 

εγκαίνια του εργαστηρίου κυκλικής οικονομίας «Piraeus Marketspace» 

στο  σχολικό συγκρότημα της πρώην ΣΚΥΠ, καθώς και ο διαγωνισμός 

καινοτομίας για τη γαλάζια οικονομία «Blue Growth». 

Παρών φυσικά σε όλη τη διάρκεια των «Ημερών Θάλασσας» θα είναι και 

εφέτος ο Ζαχαρίας, η χαριτωμένη μασκότ- καρχαρίας που έχει αγαπηθεί 

από μικρούς και μεγάλους!  

·    Αναλυτικά το πρόγραμμα των Ημερών Θάλασσας 2023, πληροφορίες 

και δηλώσεις συμμετοχής στην επίσημη ιστοσελίδα της διοργάνωσης στο:  

www.imeresthalassas.gr 

·    Υλικά δημοσιότητας, γραφικά και φωτογραφίες στο link: 

imeresthalassas.gr/press 

·   «Ακολουθήστε» τους επίσημους λογαριασμούς της διοργάνωσης στα 

κοινωνικά δίκτυα,  https://www.facebook.com/ImeresThalassas και 

https://www.instagram.com/imeresthalassas για να μαθαίνετε τα νέα, 



 

 

πληροφορίες για δράσεις και εκδηλώσεις, με  φωτογραφίες και live 

μεταδόσεις. 

·  Ανεβάστε τις δικές σας φωτογραφίες από τις εκδηλώσεις των ημερών 

θάλασσας με την επισήμανση  #imeresthalassas 

Επισυνάπτονται το πρόγραμμα των Ημερών Θάλασσας 2023 και 

δηλώσεις  από τη Συνέντευξη Τύπου. 

 

 

 

 

 

 


